

亚足联计划世预赛40强赛年内完赛

《新民晚报》消息 受疫情影响,全球范围内包括中超、亚冠在内的多项足球赛事何时重启仍是未知数,而法甲等少数联赛已经宣布提前结束赛季。不过,对于中国男足而言,备战世预赛却不能有一点松懈。亚足联秘书长温索尔近日在接受媒体采访时明确表示,亚足联有信心在今年年内完成世预赛第

二阶段40强赛。按照最新的方案,10月和11月国足将面对决定小组出线的4场关键之战。

今年以来,2022年卡塔尔世界杯预选赛的各大洲赛事都已停摆,国际足联也为此研究应对预案。国际足联赛事应急工作组负责人、中北美洲及加勒比足联主席蒙特格利亚尼曾多次公开建议卡塔尔世

界杯预选赛延期举行,他还建议欧洲、美洲的足球联赛放弃跨年度赛制,采用自然年赛制,以适应卡塔尔世界杯赛在冬季进行的特殊情况。

不过亚洲足坛面临的情况并没有这么复杂。亚足联秘书长温莎接受媒体采访时表示:“疫情对全球比足联主席蒙特格利亚尼的情况要较其他大洲的情况更好一些,因为第二阶段40强赛比赛就只剩下4轮。我们已经正式向国际足联提交了下一步的计划与方案,在今年10月、11月打完这4轮比赛。不出意外的话,40强赛将在今年年内打完。”

按照亚足联向国际足联提交的国家队竞赛时间表,今年10月8日与

13日将进行40强赛小组赛第7、8轮比赛,11月12日、17日则进行第9、10轮比赛,第三阶段的12强赛则计划于2021年3月份开始。中国男足也做好了相应准备,5月10日起将按计划在上海开始新一期集训。

国足计划在上海集训两周,为了磨合阵容,演练战术,教练组邀请申花、上

港两队热身对抗。两场热身赛时间已经确定,21日对阵申花,26日过招上港。这是国足迪拜集训以来的首次教学赛,新入选国足的归化球员洛国富以及时隔许久回归的李可、王燊超、韦世豪等人将在比赛中接受主帅李铁的考察。据悉,两场热身赛将不对外开放,也不会转播。

(关尹)

在韩国上节目“吐槽”国安队友 金玟哉道歉

《北京晚报》消息 5月5日下午,北京中赫国安俱乐部向记者确认,韩国外援金玟哉已经就此前在韩国录制节目时对队友、球队的不当“调侃”道歉,俱乐部也将对他进行内部处罚。

上月随队参加了在昆明的集训后,金玟哉向俱乐部请假回国结婚。在韩国期间,金玟哉参加了一档播客节目,谈起在中国踢球的感觉时,他发表了一些言论,诸如“我们队(指国安队)后防队员都是前锋出身,不会补位,我一个人要干两个人的活儿。”

“我不知道(国安队)主教练的名字。”“(在国安队)我要时刻准备为两个边路补防。”该视频5月4日晚在微博等国内社交媒体流传后,立即引发争议。不少球迷认为,金玟哉作为职业球员,不应如此公开评论队友,他言语间对队友和俱乐部都不太尊重,甚至有部分球迷表示,金玟哉“看不起中国足球”。

“这段视频流传后,俱乐部第一时间通过队内翻译核实事实,并对金玟哉进行了严厉的批评。”国安俱乐部表示,金玟哉已在第一时间认识到了自己的

错误,口头向俱乐部及队友道歉,并表示愿意接受任何处罚。据了解,金玟哉解释说,视频效果是制作方剪辑的问题,他很多有关国安队和中国足球的积极言论都被剪掉了。“5月5日他又向俱乐部发来了书面道歉,态度诚恳,并且他也会继续和队友沟通。”相关人士透露,国安俱乐部将对金玟哉进行内部处罚,未来不再对外公布有关此事的信息。另据了解,金玟哉此次接受采访并未按照俱乐部规定报备。

24岁的金玟哉身高1.90米,在场上司职中后卫。他少年成名,21岁便入选韩国国家队。在2019年亚洲杯上,金玟哉还曾攻破中国队的大门。2019年2月,金玟哉从韩国劲旅全北现代队转投国安队,并在随后的赛季中出场34次。加盟国安队后,金玟哉发挥稳定,帮助球队改善了此前较为薄弱的后防线。

根据计划,国安队将在本周末重新集结,开启新一阶段的训练。不过,由于防疫政策,目前身在韩国的金玟哉将铁定无法在第一时间归队。(赵晓松)



金玟哉



小门球大世界

日前,两位体育爱好者在乌兰察布市兴和县体育场内打门球。据了解,由自治区体育局、自治区体育总会主办,北方新报社承办的“我锻炼 我健康”全民健身主题摄影展正式拉开帷幕。本次摄影展面向全区广大健身、摄影爱好者征集作品,作品内容要求展现内蒙古全民健身热潮,投稿邮箱 790789725@qq.com。

摄影/张胜洁



迪巴拉仍未痊愈?

新华社消息 5月6日,意甲尤文图斯俱乐部发表声明,再次确认此前感染新冠病毒的鲁加尼和马图伊迪已经恢复,但文中并未提到同样确诊感染的迪巴拉。尤文曾在3月11日证

实,鲁加尼确诊感染新冠病毒,这位意大利国脚级中卫成为了意甲首位公开确诊的球员,在鲁加尼之后,尤文阵中的马图伊迪和迪巴拉同样确诊。

4月15日,尤文就已经证

实鲁加尼和马图伊迪的检测结果显示为阴性,但迪巴拉的情况始终不明朗。曾有西班牙媒体透露,尽管迪巴拉的症状已经消失,但这位阿根廷人在6周内的4次检测结果均为阳性,对此尤文方面一直未予表态。

海因克斯:收到在德华人寄送的口罩心存感激

新华社消息 5月5日,德国足坛名宿尤普·海因克斯接受《踢球者》杂志采访时表示,在即将迎来自己75岁生日之际,收到了在德华人为他和家人寄送的50个口罩,心存感激。

即将在9日度过75岁生日的海因克斯表示,生日前夕收到了很多来自中

国球迷的问候和祝福,尤其让他感动的是,居住在北威州城市伍珀塔尔的一位华人球迷给他和他妻子寄送了50个口罩。

“他跟我说出门要戴上口罩,以防感染新冠病毒。我给他回寄了一件拜仁慕尼黑球衣和一件德国国家队球衣,附上了我的签名。”海因克斯说。

海因克斯还表示,新冠肺炎疫情造成的德甲停摆危机提醒各个俱乐部,要把精力放在年轻球员培养上,而不是花高价去买球员。“在我看来,效力于曼城的德国国脚萨内还远未成长为世界级球星,虽然拜仁一直倾心于他,但1亿欧元的身价名不副实。”(刘旸)



迪巴拉